



# На службе городу

Газета КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

№ 04 (44) Апрель 2019 г.

## «Манит, манит, манит карусель...»

В парке культуры и отдыха на площадке рядом с колесом обозрения появилась новинка - цепочная карусель.

- Договор на изготовление, поставку и установку аттракциона был заключен с компанией из российского Волгограда, - рассказал директор парка культуры и отдыха Андрей Щегельский. - Его высота составляет 15 м, он рассчитан на 12 посадочных мест.

Стало традицией делать подобные закупки ежегодно. В 2017 году парк приобрел колесо обозрения, в прошлом - маятниковые качели «Микс». В этом году остановили выбор на цепочной карусели - в парке есть детская, для взрослых не было, а такой вид аттракционов востребован среди посетителей.

Торжественное открытие цепочной карусели состоится 1 мая с участием председателя горисполкома А.С. Рогачука.



## Подарок, о котором мечтают дети, а также их родители

За прошедший год в городе установили игровое оборудование на детских площадках по 16 адресам, в общей сложности 12 спонсоров приложили к этому руку. В некоторых случаях молодые мамы покупали инфраструктуру за собственные средства, а работники коммунальных служб помогли с их установкой. Список мест с хорошей игровой инфраструктурой для детей будет расширяться и в этом году.

Так, к имеющемуся списку уже добавились площадки на Васнецова и Луцкой в «Ковалево», в эти дни коммунальщики завершают монтаж игрового оборудования на площадке, расположенной на Набережной, на следующей неделе подобные работы будут начаты на территории ФОКа. Спонсором всех четырех объектов выступил «Приорбанк».

- Места выбраны не случайно. Набережная - это одно из любимых мест отдыха родителей с детьми, «Ковалево» - спальный район, где проживает большое количество многодетных и молодых семей, и тема нехватки игрового оборудования стояла в этом районе очень остро. Что касается района ФОКа, то здесь предусмотрен более глобальный проект, чем привычные качели и горки. А конкретно - игровой комплекс с площадкой для воркаута и прочими «наворотами». В перспективе, согласно задумке городских властей, эту территорию планируется полностью превратить в детский городок. Не исключено, что он станет самым масштабным в Бресте.

Мы проводим также разъяснительную работу среди населения в части того, что жители и сами могут привлекать спонсоров, которые помогут закупить игровое оборудование. Такой пример у нас как раз намечается: жильцы домов по улице Пригородная сейчас активно ведут переговоры с Брестским мясокомбинатом, и все идет к тому, что предприятие, скорее всего, выступит спонсором установки игрового оборудования по этому адресу.

На снимках: новая детская площадка на ул. Луцкая; монтаж игрового оборудования на Набережной.

## Уважаемые работники предприятий городского ЖКХ!

С чувством радости и от всего сердца поздравляем вас с Праздником труда и праздником Светлого Христова воскресения!

Труд всегда присутствует в нашей жизни. И этот первый майский день, дарующий надежду на торжество тепла и света, является символом обновления, духовного единения всех, кто не мыслит свою жизнь без созидательной и полезной для общества деятельности. Первомай и сегодня остается одним из самых светлых и радостных праздников, который любят люди самых разных поколений. Для ветеранов - это воспоминание о молодости, о трудовых свершениях, для молодежи - это праздник начала пути, новых идей и смелых решений.

Стремление работников предприятий городского ЖКХ достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для семьи, близких людей, жить в мире и согласии служит надежным фундаментом уверенности в завтрашнем дне. Вместе нам многое удалось сделать для того, чтобы наш город накануне своего 1000-летнего юбилея стал одним из самых комфортных для проживания.

Светлое Христово воскресенье служит источником, из которого мы черпаем нравственную силу. Воскрешение Христа напоминает о высоком предназначении человека, вдохновляет на созидательный труд, совершенствование, призывает неустанно служить ближним.

Уважаемые коллеги! От всей души желаем, чтобы эти весенние праздники принесли в ваши семьи добро и радость, уют и спокойствие, защитили от житейских невзгод!

Администрация КУМПП «Брестское городское ЖКХ»



# Делаем город красивее вместе

Апрель - традиционное время наведения чистоты и порядка. Для достижения этой цели в Бресте было проведено два мероприятия – экологическая акция (13 апреля) и республиканский субботник (20 апреля). Активное участие в них приняли работники предприятий городского ЖКХ – к облагораживанию города подключились 4120 человек.

Особое внимание было уделено местам людской памяти и скорби. Усилиями коммунальщиков был наведен порядок на 13 кладбищах, 47 воинских захоронениях, на 82 иных захоро-

нениях погибших во время Великой отечественной войны. Облагорожены 53 воинских памятника и один мемориал.

Широко развернулись работы по озеленению города. Коммунальщики высадили 1040 деревьев, 1740 кустарников, обустроили и реконструировали 1,1 га газонов.

Из «приземленных» работ отметим ямочный ремонт 172 кв. метров улиц, грейдирование 16 км улиц частного сектора. Убрано 5,6 га территорий населенных пунктов. Ликвидировано 12 свалок, вывезено 41 м кубических мусора.



Как известно, городские власти приняли решение к 1000-летию Бреста сделать местом притяжения наших жителей Городской сад. Он станет логичным завершением реконструированной Набережной, которая протянется от клуба юных моряков через порт, который сегодня переносится на новое место, до пересечения ул. Ленина и проспекта Машерова. Произвести реновацию Городского сада поручили предприятиям КУМПП «Брестское городское ЖКХ» - за их счет и силами их работников.

И вот неблагоустроенный кусок земли в центре города - более двух гектаров – преобразился буквально на глазах. Здесь было немало аварийных деревьев, подлежащих спилу. С этой задачей успешно справился «Коммунальник». Далее за дело взялись работники ДЭПа, осуществляющие все работы по сооружению дорожек, установке уличных фонарей. Ими же на пересечении аллей был установлен символический валун.

В дни экологической акции и республиканского субботника в благоустройстве территории Городского сада участвовало более 160 работников предприятий городского ЖКХ.



Участники мероприятия с интересом заметили, что Городской сад будет достопримечательностью Бреста не только благодаря прекрасному месторасположению, возможностью уединиться в живописном месте, вдохнуть запах листвы. В сад переносится ча-

стица живой истории города: аллея от военкомата до валуна станет освещаться 12-ю старинными фонарями. До этого момента они находились на ул. Фомина в Музее под открытым небом.

Среди этих фонарей есть как оригинальные, которыми освещались улицы Бреста в 1970-е годы, так и копии фонарей XVIII-XIX веков. По большому счету, представлена вся история городского освещения с момента его появления. Отныне эти раритеты сделают аллею от военкомата до валуна одной из изюминок обновленного сада.



Во время республиканского субботника специалисты ДЭПа приступили к монтажу и современным светильников-торшеров, которыми будет освещаться остальная территория Городского сада.

Кстати, на территории сада уцелело старое здание бывшего городского водозабора. Оно сегодня никак не используется, но в перспективе может стать историческим объектом. Сейчас зданием занимаются специалисты «Водоканала». Во время субботника продолжались работы по реконструкции этой первой городской артезианской скважины и наведению порядка на прилегающей к ней территории.



На субботнике работники «Водоканала» также занимались посадкой деревьев на месте засыпанного биопруда в районе очистных сооружений.



В преддверии летних каникул на базе принадлежащего КУПП «Брестское котельное хозяйство» оздоровительного лагеря «Орленок» масштабно проводятся работы по подготовке к оздоровительному сезону 2019-го года. В рамках проведения месячника по наведению порядка на всех закрепленных и прилегающих территориях проводились работы по благоустройству. Общими усилиями расчищена большая часть лесных насаждений от листьев и веток, удалены аварийные деревья.



Брестчане не могли не заметить результаты проведения месячника по наведению порядка нашими ЖЭСами. Для их работников уместно назвать мероприятие «двумесечником», поскольку уже в марте была проделана большая работа по наведению порядка в подвалах, на чердаках жилых помещений. К уборке дворовых территорий старались привлечь и жильцов домов, правда, с переменным успехом. В марте же было высажено порядка 2 600 деревьев и 800 кустарников.

Работники ЖРЭУ во время проведения субботника занимались благоустройством госпитального сквера, расположенного рядом с административным зданием предприятия.

«Наводить порядок, создавать карасоту - это ли не праздник для души!» - считают на мусороперерабатывающем заводе. Коллектив предприятия на субботнике благоустроил прилегающую и закрепленную территорию.



## Вторая молодость

Как рассказал Олег ДОРОГОЙ, начальник отдела эксплуатации жилого фонда КУП «ЖРЭУ г.Бреста», завершается капремонт на четырех первоочередных объектах жилфонда.

Это жилые дома 31 и 33 на ул. 17 Сентября, дом 6 на Гродненской, 338/1 на Московской.

Всего в график капитального ремонта, утвержденный решением горисполкома, на этот год включен 31 объект (в 2018 г. было капитально отремонтировано 44). Большинство объектов расположены в центральной части города.

В перечень основных видов работ входит ремонт кровли, фасадов, балконов и инженерных сетей. Также имеются объекты, где предусмотрена замена только одного конструктивного элемента: замена теплообменника (б-р Космонавтов, 73), ремонт входной группы (ул. Советская, 56), ремонт кровли (ул. Молодогвардейская, 3).



На снимке: так выглядят сегодня «попавшие» под капремонт дома 31 и 33 на ул. 17 Сентября.

В экологической акции и республиканском субботнике активное участие приняли и остальные предприятия городского ЖКХ. Так, коллектив парка культуры и отдыха кроме участия в реконструкции и благоустройстве Городского сада осуществил подкраску скамеек, беседок, обновил детский игровой городок и аллею молодоженов. Работники «Коммунальника» занимались устранением несанкционированных свалок, обрезкой деревьев, посадкой зеленых насаждений. Спецпредприятие кроме благоустройства прилегающей к административному зданию территории наводило порядок на «Тришинском» и «Гарнизонном» кладбищах. Коллектив ФОСа также навел порядок на прилегающей территории, занимался поливом древесных аллей на ул. Гаврилова, посадкой цветов.

## Поздравляем!



Решением Брестского облисполкома № 241 от 17.04.2019 года «О занесении на доску Почета Брестской области победителей соревнования 2018 года» КПУП «Брестводоканал» признано победителем среди организаций в сфере услуг.



### От всей души поздравляем юбиляров апреля!

**КУП «ЖРЭУ г. Бреста»**  
 ШАЛЫГАЙЛО Василию Владимировичу, рабочему ЖЭС № 2, - 50!  
 ЗИНЧУК Валентине Петровне, рабочей ЖЭС № 7, - 60!  
 ТРОМЗА Михаилу Владимировичу, сторожу ЖЭС № 13, - 60!  
 ГАВРИСЮКУ Роману Алексеевичу, сторожу транспортного участка, - 60!  
**ПКУП «Коммунальник»**  
 БАРИНОВУ Александру Юрьевичу, оператору заправочных станций, - 50!  
 НОСИК Ольге Анатольевне, уборщицу городских территорий, - 50!  
 ХМЕЛЕВСКОМУ Олегу Владимировичу, слесарю-сантехнику, - 50!  
**КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»**  
 КУЛИК Галине Михайловне, сортировщику вторичного сырья, - 50!  
 НАРУШ Наталье Ивановне, мастеру, - 50!  
 ЛИТВИНЧУКУ Анатолию Ивановичу, водителю автомобиля, - 60!  
**КПУП «Брестводоканал»**  
 БОГУШ Ларисе Михайловне, контролеру абонентного отдела, - 55!  
 ЯНУЩИК Зинаиде Федоровне, оператору на фильтрах водозабора «Западный», - 55!  
 КУРИЛЮКУ Сергею Владимировичу, водителю автомобиля, - 55!  
 БАРБАРЕНКО Вере Николаевне, машинисту насосных установок участка водозаборы «Северный» и «Аэропорт», - 55!  
 МАРТЫНЮКУ Михаилу Васильевичу, машинисту насосных установок участка КНС, - 55!  
 ТРУХАНОВСКОМУ Ивану Ивановичу, машинисту насосных установок участка КНС, - 55!  
 ШИЛОВЕЦ Татьяне Николаевне, машинисту насосных установок участка КНС, - 55!  
 КИПТИК Ирине Аркадьевне, начальнику абонентного отдела, - 60!  
 ТУР Валентине Ивановне, уборщице служебных помещений, - 60!